



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Zoom **Mötesdatum** 2021-08-16 **Paragrafer** §64-§80 **Fastställt datum** 2021-09-20 **År/Mötesnr** 2021/5

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Anders Cronhäll (ledamot) §56 samt §59-§63, Lars Åström (ledamot), Sandra Persson (ledamot), Kristina Fält (suppleant), Marika Hollstedt (suppleant) och Annette Fröstberg (suppleant).

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (vice ordförande), Therese Doverot (ledamot), Sandra Persson (ledamot) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

§64. Mötets öppnande

Mötesordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet noterade att ledamot Johan Ahlenius ersattes av suppleant Kristina Fält, ledamot Sandra Persson ersattes av Marika Hollstedt och ledamot Therese Doverot ersattes av suppleant Annette Fröstberg.

64.1. Val av protokollförare

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

64.2. Val av protokolljusterare

Lars Åström utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

64.3. Godkännande av dagordning

Dagordningen **godkändes**.

§65. Föregående mötesprotokoll

Styrelsen noterade att protokoll från SRRS/Cs styrelsemöte 2021-06-21 är justerat.

§66. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

§67. Rapport AU

Inga AU-beslut har fattats sedan föregående styrelsemöte.

§68. Rapport sekreterare**68.1. 2021-06-22 Inteckningskort förlängd giltighet**

Styrelsen noterade att p.g.a pandemin har inteckningskort med giltighetstid t.o.m 31 december 2020 och 2021 förlängts till 31 december 2022. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

68.2. 2021-06-29 Info till SKKs klubbar

Styrelsen noterade information från SKK gällande att från och med 2021-07-01 tillåts verksamhet utomhus som inte samlar fler än 600 samtidiga personer, exklusive funktionärer. Genomförandet ska ske med stor hänsyn till de gällande allmänna råden från Folkhälsomyndigheten. Verksamhet inomhus bör undvikas men får genomföras vid max 300 deltagare. Vid verksamhet inomhus där deltagarna har en sittplats under hela evenemanget kan upp till 50 personer delta.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK och lokalavdelningarna.

68.3. 2021-06-29 SKK: Beslut från Disciplinnämndens sammanträde 2021-06-04

Styrelsen noterade beslut från SKK Disciplinnämnds sammanträde 2021-06-04. Inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan vidare åtgärd.

68.4. 2021-06-30 SKK: Kallelse till Kennelfullmäktige

Styrelsen noterade kallelse nr 3 till kennelfullmäktige 2021 inklusive information om anmälan.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Lars Åström

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Zoom **Mötesdatum** 2021-08-16 **Paragrafer** §64-§80 **Fastställt datum** 2021-09-20 **År/Mötesnr** 2021/5

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Anders Cronhäll (ledamot) §56 samt §59-§63, Lars Åström (ledamot), Sandra Persson (ledamot), Kristina Fält (suppleant), Marika Hollstedt (suppleant) och Annette Fröstberg (suppleant).

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (vice ordförande), Therese Doverot (ledamot), Sandra Persson (ledamot) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

- 68.5. 2021-06-30 SKK: *Ändrade utställningar*
Styrelsen noterade information från SKK gällande utställningar som ändrat datum/plats 2021. Styrelsen konstaterade att SRRS ej är berörda och informationen lades till handlingarna.
- 68.6. 2021-07-02 SKK: *Utställningsadministrativt system*
Styrelsen noterade att SKK under augusti 2021 kommer att påbörja utveckling av ett nytt utställningsadministrativt system för att ersätta ”Katalog för PC” och stödja digital skrivning och redovisning av resultat och kritiker.
Styrelsen noterade att Jessica Persson vidarebefordrat informationen till SRRS/TK.
- 68.7. 2021-07-14 SKK: *Icke hänvisning*
Styrelsen noterade information från SKK om uppfödare/medlemmar som meddelats ”icke hänvisning”. Inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan vidare åtgärd.
- 68.8. 2021-07-14 SDHK: *Anmäl er till specialklubbsmöte 2021-09-25*
Styrelsen noterade inbjudan till specialklubbsmöte 2021-09-25 med fokus på Kennelfullmäktige. Styrelsen beslutade att Jessica Persson deltar vid mötet och själv ombesörjer anmälan.
- 68.9. 2021-07-21 SKK: *Revidering 'Domaranvisningar för brakycefala raser' plus en engelsk version*
Styrelsen noterade information från SKK gällande att en smärre revidering har gjorts av häftet ”Domaranvisningar för brakycefala raser”. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 68.10. 2021-07-26 SKK: *Regler för Svenskt Viltspårprovschampionat SE VCh*
Styrelsen noterade information från SKK gällande att de reviderade viltspårprovsreglerna, gällande fr.o.m 2022, kommer samtliga raser inom SKK att kunna erhålla SE VCh såvida inte rasansvarig klubb begärt att rasen inte ska kunna erhålla titeln. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 68.11. 2021-07-28 SKK: *CS nr 4-2021*
Styrelsen noterade protokoll från SKK/CS möte 2021-06-15--16. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 68.12. 2021-08-06 SKK: *SKK medlemsredovisning*
Styrelsen noterade information från SKK gällande ny utbetalningsrutin avseende medlemsavgifter. Styrelsen noterade att Jessica Persson vidarebefordrat informationen till SRRS kassör Sonja Nilsson.
- 68.13. 2021-08-11 SKK: *Föreningskunskap på distans*
Styrelsen noterade inbjudan från SKK till kurs i föreningskunskap på distans med start 2021-09-21. Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna.

§69. Ekonomiärenden

- 69.1. *Resultat- och balansrapport*
Styrelsen noterade att adjungerad kassör Sonja Nilsson inkommit med en resultat- och balansrapport per 2021-08-15. Ekonomin är god och håller sig inom budgeterade ramar.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Lars Åström

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Zoom	Mötesdatum 2021-08-16	Paragrafer §64-§80	Fastställt datum 2021-09-20	År/Mötesnr 2021/5
---	-------------------------	---------------------------------	------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Anders Cronhäll (ledamot) §56 samt §59-§63, Lars Åström (ledamot), Sandra Persson (ledamot), Kristina Fält (suppleant), Marika Hollstedt (suppleant) och Annette Fröstberg (suppleant).

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (vice ordförande), Therese Doverot (ledamot), Sandra Persson (ledamot) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

§70. Organisationsärenden

- 70.1. 2021-06-22, 2021-06-24, 2021-06-29, 2021-07-01, 2021-07-08, 2021-07-20, 2021-07-27, 2021-07-29, 2021-08-03, 2021-08-05, 2021-08-10 och 2021-08-12 SKK: *Nya ägare i raser tillhörande SRRS*
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 70.2. 2021-06-22, 2021-06-24, 2021-06-29, 2021-07-01, 2021-07-08, 2021-07-20, 2021-07-27, 2021-07-29, 2021-08-03, 2021-08-05, 2021-08-10 och 2021-08-12 SKK: *Etiketter – nya ägare*
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 70.3. 2021-07-01 SKK: *Medlemsstatistik 2021-06-30*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 70.4. 2021-07-01 SKK: *Nya medlemmar 2021-06-01—2021-06-30*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 70.5. 2021-07-01 SKK: *U-märkta medlemmar 2021-06-01—2021-06-30*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 70.6. 2021-07-01 SKK: *Medlemslista 2021-06-30*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna, kommittéerna och SRRS medlemsansvarig informationen för kännedom.
- 70.7. 2021-08-01 SKK: *Medlemsstatistik 2021-07-31*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 70.8. 2021-08-01 SKK: *Nya medlemmar 2021-07-01—2021-07-31*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 70.9. 2021-08-01 SKK: *U-märkta medlemmar 2021-07-01—2021-07-31*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 70.10. 2021-08-01 SKK: *Medlemslista 2021-07-31*
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna, kommittéerna och SRRS medlemsansvarig informationen för kännedom.

§71. Avels- & uppfödarärenden

Inget att rapportera.

§72. Mentalitetsärenden

Inget att rapportera.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Lars Åström

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Zoom **Mötesdatum** 2021-08-16 **Paragrafer** §64-§80 **Fastställt datum** 2021-09-20 **År/Mötesnr** 2021/5

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Anders Cronhäll (ledamot) §56 samt §59-§63, Lars Åström (ledamot), Sandra Persson (ledamot), Kristina Fält (suppleant), Marika Hollstedt (suppleant) och Annette Fröstberg (suppleant).

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (vice ordförande), Therese Doverot (ledamot), Sandra Persson (ledamot) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

§73. Tävlingsärenden

Inget att rapportera.

§74. Kommunikationsärenden*74.1. Ridgeback-Nytt*

Styrelsen noterade att manusstopp för nummer 3/2021 är 2021-08-23.

74.2. SRRS hemsida

Jessica Persson rapporterade att en uppdatering av kärnprogramvaran har skett i testmiljön och rättning av funna fel pågår inför uppdatering av produktionsmiljön.

74.3. SRRS Årskrönika

Inget att rapportera.

§75. Sponsorer och samarbetspartners*75.1. Agria*

Inget att rapportera.

75.2. Brit Care

Inget att rapportera.

75.3. Arrak Outdoor

Inget att rapportera.

§76. Rapport lokalavdelningar*76.1. Samverkansträff med ordföranden i lokalavdelningarna*

Inget att rapportera.

76.2. Riktlinjer för lokalavdelningarnas Facebookgrupper

Inget att rapportera.

§77. Rapport valberedning

Inget att rapportera.

§78. Övriga ärenden

Inga övriga ärenden.

§79. Nästa styrelsemöte

Styrelsen beslutade att hålla nästa styrelsemöte 2021-09-20 klockan 19:30 via Zoom.

§80. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Linda Fredholm

Lars Åström

Jessica Persson